AUO OVTLOTATEC
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Mo Evav WULKO avTLoTATn Yvwpil{oupe OtTL LoXUEL 0 vVOpo¢ tou Ohm

AnAadn, n €vtaon Tou NAEKTPLKOU PEVUATOC TTOU OLOPPEEL TOV AVTILOTATN
LooUTaL LLE TO TINALKO TNC TAONC TTOU UTIAPXEL OTA AKPOL TOU TIPOC TNV
avtiotaon tou (R).
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H napamnavw eéiowon yivetatkat: R = T » 0 TUmogmou Sivel tnv

avtiotaon.

Oa eEetdoov e TL cupBaivel, 6tav cuvdeooupe dUo avtloTateg MapAaAAnAa.



JuvappoAoyoUE Eval KUKAWHO TTou €l 6U0 KAAdOUG, 0 KAOe Evac armod Toug
OTtOLOUC £XEL EVOV QVTLOTATN KOL OE CELPA EVA AUTTEPOUETPO. 2TO KUKAWUA
UTTAPXEL ETILONC EVOL TPLTO AUTIEPOETPO TO OTIOLO PETPAEL TNV OALKA €viaon 0TO
KUKAWOL.




Metprioelg otov 1° avtiotdrn




MeTpoEL 6TOV 2° OVTLOTATN




MEeTPOELG OTA AKPOL TNG CUGTOLXLOG




1
@€AoUE Vo EEETAICOULE TN OXEON E

TIOU EEPOUE OTL LOYXUEL amo tnv Bewpla.

MEe TLC TILEG TWV AVTIOTACEWVY TIOU EXOULE BPEL TTPONYOUUEVWG:

1 1

YrtoAovyl 10 :
rntoAoyiloupe TO ABpoloua v + ">

1
YmoAoyi{oupe Kat to R e

YuyKkpivoupe tic V0o TIMEC.
loxVUeL n ox€on mou €€eTALOVUE;

MoV pmopel va odeidetal kamowa dtadopa;



2UvOECN QVTLOTATWY OE OElpa
Eneéepyooia Twv HETPNOEWV




Metpnoelg otov 1° avtiotatn

v, = 7,40V R,=V, /1, =1000Q
0,074 A



MeTpoEL 6TOV 2° OVTLOTATN

<
N
I

7,96 V R,=V, /1, =101 Q
0,079 A



MEeTPOELG OTA AKPOL TNG CUGTOLXLOG

I, = 0,166 A



OEANOUE VA EEETACOULLE TN OXEON

TIOU EEPOUE OTL LOXVEL A0 TNV Bewpia.

Me TLC TIMEC TWV QVTLOTAOEWYV TIOU £XOUUE BPEL TTPONYOUEVWG:

1 1
YrnoAoyi{oupe tO GOpolopa : R1 + E= 0,0100 + 0,0099 = 0,0199 1/0

YrioAoyiloupe eniong to Ri = 0,0191 1/Q
oA

AopBavovtag urtoPn ta cpAAMATO TTOU UTIAPXOUV TIAVTOTE O€ VA EPYOOTNPLAKO TIEIpALDL,

UTTOPOUE VO TIOUE OTL e TIOAU KA TTPOCoEyyLon oL SU0 TUEC TTou uTtoAoyloape ival iOLeG.

Apa, N oxeon nou e€TAlOVUE, AVALESO OTLG TLUEC SUO AVTLOTACEWY TTOU cuvdEovTal

TapAAANAa Ko otnVv oAk avtiotaon, LoXUEL.



NapdAAnAn ocuvdeon aviloTaATWV

Evéswktikég perpriosig EKDE Ayopvwv

V, 7,47

R, = Q = 106,710
I, 0,07
R =% _ 7394 1050
I, 0,07
1, 1 _R-R, _11204,55 o, oo,
R "R “R+R 211,71
R —Yu _ 7157654070
+ =7 70,14
Rl 'Rz
" TRR,
ARY% = 1 gy - L1 o 504

R 54,07
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